

# UNIVERSITAS

OKTATÁS, TUDOMÁNY ÉS SZÓRAKOZÁS MINDEN SZERDÁN • SZERKESZTI: HEGEDŰS SZABOLCS

## Új épületbe költözik a gazdaságtudományi kar

**A szegedi egyetem gazdaságtudományi kara decemberben új ingatlanal gazdagodott. A Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakközépiskola egykori épületében oktatói és szeminárium szobákat alakítanak majd ki. A felújítással a tervek szerint 2005 őszére készül el.**

Számításaink szerint kora ősszel kezdődhetnek el a tényleges felújítási munkálatok. Egyelőre a felmérés és tervezés stádiumában állunk, a kivitelező cégek számára hamarosan pályázatot írunk ki – tájékoztatta lapunkat *Tráser Ferenc*, a Szegedi Tudományegyetem gazdasági és műszaki főigazgatója. Elmondta, hogy az egykori egészségügyi szakközépiskola épülete műemléknek minősül, ezért kívülről nem lehet átalakítani. Belsejében azonban jelentős változtatásokra lesz szükség: teljes közművesítésre, a víz, a gáz és a villany bevezetésére. Ezután kezdődhet meg az informatikai rendszer kiépítése és az egyetem nagy sebességű és sávszélességű hálózatára való rákapcsolódás.

A Kálvária sugárúti épületet a Jézus Társasága magyarországi rendtartományától vásárolta meg a gazdaságtudományi kar (GTK), az egyetem pedig 40 százalékkal járult hozzá a vételi összeghez.

A GTK tanszékei és tantermei jelenleg két épületben található: a Honvéd téri volt laktanyában lakásokat bérelnek, illetve a Fekete sas utcai egyetemi épületben is birtokolnak néhány helyiséget. Az egyik legfiatalabb, mindössze tízéves kar egyre bővíti oktatói számát, ezért is volt szükség a terjeszkedésre. Ennek megfelelően az egykori szakközépiskolában főként oktatói, illetve szeminárium szobákat alakítanak ki. Az új épületbe való átköltözés után a Honvéd téri termeket más karok foglalják majd el.

Tradicionalis épületet sikerült megszerezni, amely szinte minden irányból jól megközelíthető. Ráadásul a nagysága is megfelelő, 1670 négyzetméter alapterületű. Reményeink szerint 2005 őszén már birtokba vehetjük a létesítményt – fogalmazott a gazdasági főigazgató.

P. D.

## Pályázati lehetőségek

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A Nemzeti fejlesztési terv operatív programjai és K+F pályázataival szemben tartanak egész napos tájékoztatót az európai uniós és az ehhez kapcsolódó hazai pályázati lehetőségekről február 10-én, kedden 10 órától a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) aulájában. A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH), a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda (KPI), a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a szegedi egyetem által szervezett előadás-sorozatban beszámolókat tart többek között *Siegler András* miniszteri megbízott (NKTH), *Novák Csaba*, a gazdasági minisztérium főosztályvezetője, *Balogh Tamás*, az NKTH főosztályvezetője, *Vass Ilona*, a KPI főigazgatója, *Mang Béla*, az oktatási tárca felsőoktatási helyettes-államtitkára, *Dudits Dénes* akadémikus, a Szegedi Biológiai Központ főigazgatója és *Buzás Norbert*, az SZTE innovációs igazgatója.

## BÉRLETET ÉS KÖNYVCSEKKEK OSZTANAK AZ EGYETEMISTÁKNAK

# Sorban állással indul a félév

**A téli vizsgaidőszak után ezen a héten elkezdődött a szokásos félévi eleji sorban állás a szegedi egyetemen. A beiratkozásra váró hallgatók helyi tömegközlekedési bérletet és 2700 forintos könyvcsekket kapnak.**

Azok a hallgatók, akiknek a tanulmányi átlaga elérte a beiratkozáshoz szükséges minimumot, most nagy valószínűséggel a szokásos félévi eleji sorok valamelyikében állnak. Az újabb szorgalmi időszak elkezdéséhez ugyanis elegendhetlen a beiratkozás, amelyen mindenki minél hamarabb túl akar lenni.

Nagyon utálok a félév első hetét. Óráig állok sorba a tanulmányi osztályon, majd a hallgatói szolgáltató irodán. Kíváncsi vagyok, végzek-e egy nap alatt ezen a két helyen. S az sem utolsó szempont számomra, hogy mennyi lesz a könyvcsekk – hadarta a félévi eleji fájdalmait *Magyar Gábor* harmadéves történezhallgató.

Maradva a könyvcsekknél: ebben a félévben 2700 forint a vásárlóértéke. Ezt, illetve a kombinált diákberletet és a diákigazolványt a második félévre érvényesítő matricát a szolgáltató irodán lehet átvenni. E „szabály” nem vonatkozik a tanárképzősökre, az orvos- és a gyógyszerészkar



A hallgatói irodán február 13-ig vehetik fel a diákok a bérletet, a könyvcsekket és a diákigazolványra való matricát

FOTÓ: GYENES KÁLMÁN

hallgatóira, akik a kari hallgatói önkormányzatot vehetik át a bérletüket.

A fent említett járandóságért viszont csak akkor állhat sorba az egyetemista, ha előbb beiratkozott a kari tanulmányi osztályon. – Minden évben ugyanez van. Soha nem tudok jó időben jönni. Álltam már sorban délelőtt, volt, hogy a délutáni nyitásra próbáltam idejőnni, de mindig legalább tíz ember megelőz – kesergett *Lovász Laura* negyedéves magyar szakos bölcsész. *Laura*

hozzátette, most még kevesen is vannak, ráadásul szerinte az igazán idegtépő várakozás az Irinyi-épületben, a szolgáltató irodánál lesz.

Kivételesen szerencsém volt. Nem voltak sokan előttem sem a TO-n, sem a hallgatói irodán – mondta könyvcsekkjét lobogtatva *Sándor Csaba* másodéves joghallgató. – Biztam benne, hogy talán egy kicsit több könyvcsekket kapunk ebben a félévben, de sebjaj, 2500-ért így is elkel – tette hozzá arra utalva, hogy a

diákok egy része a csekkfüzetet inkább pénzre váltja.

A hallgatói szolgáltató irodát vezető *Fekete Csaba* kérdéssünkre válaszolva elmondta, egészen február 13-ig felvehető a bérlet, a könyvcsekket és a matricát. – Minden nap reggel 8-tól délután 4-ig nyitva vagyunk. De csak azt tudjuk kiszolgálni, aki már megjárta a kari TO-ját. Addig sajnos senkinek sem tudjuk kiadni a féléves „túlélőkészletét”.

GARAI SZAKÁCS LÁSZLÓ

## Kevesebb alapszak

Az oktatási tárca a jelenlegi 460-ról 99-re csökkentené a felsőoktatási intézményekben oktatott alapszakok számát. A készülő kormányrendelet tervezetét várhatóan márciusban nyújtják be – jelentette ki *Mang Béla* helyettes államtitkár. Hangsúlyozta: az átalakítások során mindenképp figyelembe kell venni a munkaerőpiac, a munkáltatók igényeit.

## Mindentudás egyetemem, szegedi előadókkal

### BUDAPEST (MTI)

A hét elején elkezdődött a Mindentudás egyetemének negyedik szemesztere. Ebben a félévben egy-egy előadást Szegeden, a szlovákiai Rév-Komáromban, illetve egy erdélyi nagyvárosban rendeznek. Február 9-én az urbanisztikáról beszél *Vidor Ferenc*, a műszaki tudomá-

nyok professzora, *Varga Zoltán* pedig Populációk és gének vándorlása címmel tart előadást. Márciusban három szegedi professzor is szerepel: a nyelvész-őstörténész *Róna Tas András*, az orvos-genetikus *Raskó István* és a növénybiológus *Dudits Dénes*, a Szegedi Biológiai Központ főigazgatója.

## MERÉNYI MÁRIA AZ ÜZLETI SZFÉRÁBÓL JÖTT AZ EGYETEMRE

# Az igazgatási szervezet feje

**A Szegedi Tudományegyetemen főtitkárként dolgozó Merényi Mária a rektori hivatal munkájának irányítása mellett fontos szerepet játszik az intézmény tanácsa által hozott döntések előkészítésében, s az universitas hivatalos lapjának szerkesztése is az ő feladata.**



Merényi Mária

FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

*Merényi Mária* egyetemi megbízatása előtt Budapesten, az üzleti szférában dolgozott mint jogi és humánpolitikai ügyvezető igazgató. Mint mondja, mostani tevékenysége sokkal közelebb áll hozzá, ma is büszkeség tölti el, amikor belép a Dugonics téri rektori hivatal épületébe, ahol irodája található. Mint megbízott főtitkár 2002. július 1-jétől látja el feladatait, és tavaly augusztus 1-jével nyert pályázat útján – kinevezést.

A felsőoktatási törvény szerint a főtitkár az egyetem igazgatási szervezetének vezetője, aki közvetlenül a rektornak alárendelve végzi munkáját. Alapvető fel-

és a különböző jogszabályok értelmezése tartozik.

A felsorolásnak itt azonban koránt sincs vége, Merényi Mária a teljesség igény nélkül vázolja, munkaköre mi mindent foglal még magába.

A szegedi egyetem szerződéseinek, vezetői döntéseinek és határozatainak jogszabályi ellenőrzése adja a munkám jelentős részét. Az egyetem hivatalos lapjának szerkesztése szintén az én feladatom. Hetente hétfőnként kabinetülést és rektori tanácsülést tart az egyetem vezetése. Ezek komoly előkészületeket igényelnek – mondja az igazgatási szervezet vezetője.

Kevéssé ismert, hogy a biztonságservezési, tűz- és munkavédelmi, valamint a környezetvédelemmel kapcsolatos teendők szintén a főtitkár irányítása alá tartoznak. Merényi Mária ezenkívül állandó kapcsolatban áll az érdekképviseleti szervekkel, így a hallgatói önkormányzatokkal.

PATAKFALVI DÓRA

adatai közé a rektori hivatal munkájának irányítása, az egyetemi tanács testületi üléseinek előkészítése, az intézményi szabályzatok elkészítésének koordinálása